
1. 다음의 분수를 소수로 고쳐 보시오.

131

1000

답:



2. 0.4 × 8은 몇인지 수직선을 이용하여 답을 구하시오.

0.4 × 8 =

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

126 × = 1.26

답:



4. 점선을 따라 도형을 잘랐을 때, 잘린 두 도형이 서로 합동이 되는 것은
어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



5. 안에 알맞은 말을 순서대로 써넣으시오.

합동인 두 도형을 완전히 포개었을 때, 겹쳐지는 꼭짓점을
, 겹쳐지는 변을 , 겹쳐지는 각을 이라

고 합니다.

답:

답:

답:



6. 두 도형은 서로 합동입니다. 변 ㅁㄹ의 길이는 몇 cm입니까?

답: cm



7. 다음 선대칭도형 중에서 대칭축이 가장 많은 것은 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



8. 다음 도형을 점 ㅇ을 중심으로 180 °돌리면 처음 도형과 완전히 겹쳐
집니다. 이와 같은 도형을 무슨 도형이라고 하고 점 ㅇ을 무엇이라고
하는지 순서대로 쓰시오.

답:

답:



9. 점대칭도형을 보고, 선분 ㄷㅅ의 길이를 쓰시오.

답: cm



10. 다음 수직선에서 ㉠에 알맞은 수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른
것은 어느 것입니까?

① 1
37

100
② 1

9

25
③ 1

79

250

④ 1
79

1000
⑤ 1

317

1000



11. 분수를 소수로 나타낸 것 중 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 4
49

50
= 4.98 ②

231

500
= 0.462 ③

117

200
= 0.385

④ 1
12

96
= 1.125 ⑤

23

25
= 0.92



12. 소수를 기약분수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.

0.456

①
456

1000
②

113

250
③

47

125
④

53

125
⑤

57

125



13. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



14. 다음 중 두 도형이 합동이 되지 않는 것은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 원

② 한 변의 길이가 같은 정사각형

③ 세 변의 길이가 각각 같은 삼각형

④ 넓이가 같은 직사각형

⑤ 둘레의 길이가 같은 정육각형



15. 다음 삼각형 ㄱㄴㄷ과 합동인 삼각형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



16. 한 변의 길이가 주어지고 양 끝각의 크기가 다음과 같을 때, 합동인
삼각형을 그릴 수 없는 것은 어느 것입니까?

① 45 ° , 30 ° ② 85 ° , 95 ° ③ 50 ° , 55 °

④ 70 ° , 30 ° ⑤ 65 ° , 80 °



17. 다음중점대칭도형에대한설명으로옳지않은것은어느것입니까?

① 대칭의 중심은 한 개 뿐입니다.

② 대응각의 크기와 대응변의 길이는 각각 같습니다.

③ 대칭의 중심에서 대응점까지의 거리는 같습니다.

④ 대칭의 중심은 대응점끼리 연결한 선분을 똑같이 둘로
나눕니다.

⑤ 대칭의 중심은 도형의 외부에 있습니다.



18. 어떤 두 기약분수의 분자와 분모에 같은 수를 곱했더니
Å
32

40
,
15

40

ã
가

되었습니다. 처음 두 수를 순서대로 소수로 나타내시오.

답:

답:



19. 은주의몸무게는 48kg,은정이의몸무게는 483
4kg,은영이의몸무게는

48.19kg 입니다. 몸무게가 가장 무거운 순서대로 써보시오.

답:

답:

답:



20. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.14 × 8 =
100
× 8 =

100
=

답:

답:

답:



21. 389 × 49 = 19061 일때, 소수점이 잘못 찍힌 것은 어느 것입니까?

① 389 × 4.9 = 1906.1 ② 389 × 0.049 = 1.9061

③ 389 × 0.49 = 190.61 ④ 3.89 × 49 = 190.61

⑤ 0.389 × 49 = 19.061



22. 안에 알맞은 수를 써 넣었을 때 그 값이 가장 큰 것을 고르시
오.

㉠ 9.01 × 10 = ㉡ 9.01 × 100 =

㉢ 9.01 × 1000 = ㉣ 9.01 × 10000 =

답:



23. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

4.28 × 0.51 × 5.7 ⃝ 0.428 × 5.1 × 0.57

답:



24. 다음 직사각형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



25. 그림의 삼각형과 합동인 삼각형을 그리려고
할 때, 알아야 할 조건이 아닌 것은 어느 것입
니까?

① 변 ㄱㄷ의 길이 ② 각 ㄱㄴㄷ의 크기

③ 변 ㄴㄷ의 길이 ④ 각 ㄱㄷㄴ의 크기

⑤ 변 ㄱㄷ과 변 ㄴㄷ의 길이


